

圣诞“扫货季” 体彩有惊喜

圣诞的“必备货”——超级大乐透

谈起超级大乐透,带给江苏彩民的惊喜可谓从未间断。今年6月苏州2.56亿的惊天巨奖迄今为止仍是中国体彩第一大奖。大乐透今年的百万大奖也创下江苏历年来新高,今年也首次成为江苏体彩开出百万大奖最多的一年。在圣诞期间选择大乐透,江苏彩民还可以享受到两大利好:一是大乐透的“惠民大放送”活动,单票满15元加末尾序列号01即可现场领取5升装食用油,截至17日晚,江苏省已送出超过3.5万桶;二是国家体彩中心推出的“体彩乐透星期三”微博抽奖活动正式启动,无论您是否购买了大乐透彩票,只要登录官方活动页面http://sports.qq.com/dlt.htm参与,就有可能赢取iPad、三星超薄本等超值好礼。大乐透无疑是你圣诞期间必选的一款彩票。



圣诞的“传统货”——竞彩游戏

每到圣诞,欧洲赛事就进入冬歇期,但对于英伦三岛来说,“圣诞大战”则是传统赛事,由于时差原因,中国彩民只能顺延一天,在12月26日竞猜英联邦的足球赛事,这些赛事包括英超、苏超、英冠、英甲,澳超也在内。“桑德兰 VS 曼彻斯特城”、“曼彻斯特联 VS 纽卡斯尔联”、“诺维奇 VS 切尔西”,豪门出战的比赛永远不会

让你失望。而圣诞节的篮球赛事对于广大球迷和彩民来说更是一场饕餮盛宴! NBA的圣诞夜向来会安排强强对话,如“纽约尼克斯 VS 洛杉矶湖人”、“俄克拉荷马雷霆 VS 迈阿密热火”,看到这些伟大球队的名字就足以让你兴奋,这样的圣诞怎能错过?

通讯员 苏彩
现代快报记者 付智勇

圣诞的“新鲜货”——即开顶呱刮

走进每一个体彩站点,最绚丽醒目的非顶呱刮莫属。作为即开型彩票的顶呱刮,一直为广大彩友致力于中等规模奖级(10万-100万)的打造,自从在江苏上市以来,至12月7日已刮出1459个10万以上的大奖。今年,江苏彩民共刮出17个顶呱刮百万大奖,大奖个数仅次于大乐透

和7位数。而不断地推陈出新是该玩法的一大特色,临近圣诞,又一款重磅级百万新票“大富豪”与江苏省广大彩友见面。谁会成为圣诞中首个百万“大富豪”呢?来体彩站点见分晓吧。美好的圣诞节,选择“浪漫水晶球”或者“至尊宝石7”作为礼物,也是不错的选择。



波士堂

足球混串投注技巧 做串要稳准狠

竞彩游戏的混合过关投注已经上线了。对于竞彩足球游戏来说,混合过关主要有两方面意义,第一,过关投注“选胆”更容易了。第二,解放了总进球数和半全场胜平负两种难度较高的玩法。说白了,混串投注选胆要准,串的比赛要敢于博高奖金。

稳 两大玩法皆可做胆

竞彩足球四种玩法中胜平负竞猜难度相对最小,是混合过关的天然稳胆。不过有些实力悬殊的比赛会设置让球,增加竞猜的难度,例如,西甲的巴塞罗那和皇家马德里几乎每场比赛都有让球,主场让2球、客场让1球已经成为常态。混合过关上市后,这种比赛的半全场胜平负便可以作为“稳胆”。例如,巴塞罗那和皇家马德里本赛季前16场比赛中,分别有11场和10场半场领先,马德里竞技8个主场比赛中7场半场领先,这样的球队,投注半场的胜率甚至超过胜平负。类似的还有德甲的拜仁慕尼黑、勒沃

库森,意甲的拉齐奥、国际米兰等球队,都比较擅长在上半场发力,并把优势保持到终场。

准 留意大小球规律

总进球数玩法很适合投注某些胜负难测的比赛。不过猜总进球数的难度较高,过关投注中奖很难,现在有了混合过关,中奖的难度就明显降低了。竞猜总进球的基本技巧是把比赛结果按照“大小球”来划分,0-2球为小球,3球以上为大球,按照对大小球的判断,复选2-3项总进球数结果,这样投注会更准。一般来说,每个联赛都有自己的“大球专家”和“小球专家”。

本赛季欧洲的“大球专家”包括英超的富勒姆、意甲的罗马、德甲的汉诺威96、霍芬海姆等,这些球队虽然成绩不算顶尖,但都是攻强守弱的典型球队,容易打出高比分。

各大联赛中依靠防守立足的“小球专家”也不少,例如,英超的斯托克城、意甲的都灵、西甲的奥萨苏纳、德甲的奥格斯

堡、菲尔特等,今后竞猜可以多留意这方面有特点的球队。

狠 半全场可博大奖

半全场胜平负是一种奖金比较悬殊的玩法,总的来说,上下半场的反差越大奖金就越高,例如“胜平”或“负平”的奖金一般在15倍以上,而“胜负”或“负胜”固定奖金多在25倍以上。

一般联赛“胜负”或者“负胜”出现的概率都较低,一般在5%左右;“胜平”或“负平”出现的概率一般是15%左右,相对来说要高得多,根据这一概率,一种比较可靠的投注技巧是:如果判断一场比赛全场可能出现平局的话,与其单选胜平负的“平”,就不如混串半全场“胜平”、“平平”、“负平”三项,虽然投注额多了3倍,但是如果打出“胜平”或者“负平”,至少可以获得5倍以上收益,即使最终结果为平平(一般奖金在6倍左右),至少也可以有2倍左右的盈利。

竞文

江苏体彩 “职教春蕾班”揭牌

今年12月10日,10个“省体彩职教春蕾班”集中揭牌仪式在江苏省泗洪县中等专业学校举行。会上,江苏省体育彩票管理中心向省儿基会捐赠了今明两年的春蕾班资助款,并为泗洪中专的45名受助学生发放了第一年度每人1000元的春蕾助学金。

“春蕾计划”自1994年在江苏启动以来,至2011年11月已覆盖13个市,105个县(市)区,共募集扶贫资金2亿多元,创建春蕾学校20所,创办冠名春蕾班1700多个,使32万贫困儿童得到了资助。自2008年开始,江苏省体育彩票管理中心积极参与“春蕾圆梦工程”助学项目,每年捐赠20万元,用以创办“春蕾班”。今年至2013年又追加捐赠共计60万元,进一步扩大资助范围。

据悉,此次在江苏省泗洪县揭牌的10个春蕾班将在今明两年陆续落实到位,加上本次新增班级,江苏体彩的捐赠款已在扬州天海职校、金肯职业学校、省妇女干部学校、新沂市职教中心、盐城市经济开发区中学等地创办了16个春蕾班,资助700多名贫困家庭学生完成学业,为他们走向社会、就业、创业打下良好基础。

通讯员 陈蓉蓉
现代快报记者 付智勇

猜球最佳伴侣

竞彩手机报值得拥有

玩竞彩、看比赛、做真球迷,对广大球迷来说,猜球不一定很擅长,那么如何才能猜对比赛中得大奖呢?我们隆重推荐《玩赚竞彩》手机报,这份手机报是为竞彩玩家量身定做的,不仅推荐命中率高达70%,而且还将结合竞彩的特点推出串关建议。定制了竞彩手机报,投注竞彩去看球,您将真正做到看球看得爽,中奖中得high!

手机报定制方式

网上定制方法:登录http://kt.dsqq.cn

传统定制方法:

- 1.定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
- 2.邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
- 3.手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。
- 4.您在汇款定制的时候,一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址,以便我们发送手机报并联系您!
- 5.咨询电话:025-84783543

中奖故事

自选、随机各显神通 两彩民领走体彩大奖

日前,体彩双子星超级大乐透和7位数玩法交替为江苏彩民送出大奖,这也带来了江苏体彩兑奖大厅里双子星玩法大奖得主“激情碰撞”。12月20日上午,来自徐州的7位数500万得主童先生和来自盐城的大乐透527万得主孙先生就先后现身兑取了奖金。

自选号中了7位数500万

首先现身的是来自徐州的童先生,他中得的是12月6日开奖的12191期7位数玩法的500万大奖。仔细看一下童先生的这张中奖彩票,可以发现数字“66”出现频率很高,对此,童先生非常坦然地表示,“我是66年生的,买7位数十多年了,一直都是用自己的生日和电话改编号码,试过很多组合了。”12月7日,中奖的03030站点拉起了横幅、竖起了拱门,周边居民纷纷前去一探究竟,童先生也在人群里,他直言当时纯粹是抱着凑热闹的心态去的,但当听到站点销售员报出当期的中奖号码是“6627175”时,童先生立马反应过来,“我中了500万。”当然他当场并没有露出欣喜的神色,而是和销售员寒暄一番之后才平静地离开。回想起当时的情形,童先生表示“之前总想象自己中了500万,真中了,心情也就一般。”

随机中得大乐透527万

就在童先生办完兑奖手续准备离开时,来自盐城的孙先生走进了兑奖大厅,两人擦肩而过时互相礼节性地微笑了一下。和童先生的侃侃而谈不同,整个兑奖过程孙先生很少言语,对于记者的提问大多是用点头或摇头来作答。孙先生出示的彩票购自盐城阜宁县陈集镇镇南路的09418站点,中得了11月28日开奖的大乐透的头奖,中奖号码为“07-17-27-28-29+09-10”,奖金为527万元。中奖彩票是一张5注号码的单式票,问及是自选号还是随机号时,孙先生口中低声蹦出了“随机”两个字,对于其他的就不愿多言。办完兑奖手续之后,他只留下了一句“谢谢”就走出了兑奖大厅,俨然“酷哥”一个。

通讯员 苏缙 现代快报记者 付智勇

竞彩店怎么找

买竞彩必须到附近的竞彩店去,那么竞彩店怎么找呢?您可以登录江苏体彩网(www.js-lottery.com)或中国竞彩网(www.sporttery.cn)或拨打热线025-51886111咨询。竞文